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Odlocitveno drevo

* OdlocCitveno drevo
- vozlisCe predstavlja primerjavo
— listi predstavljajo permutacije 0z. urejena zaporedja

— za vsak n dobimo svoje drevo

 ViSina drevesa
— pot od korena do najbolj oddaljenega lista

— hajvecje St. primerjav
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Odlocitveno drevo
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Optimalno drevo

* ViSina drevesa
— pot od korena do najbolj oddaljenega lista

— najvecje St. primerjav

* Optimalno algoritem in drevo
- drevo z najmanjSim St. primerjav (na katerikoli poti)



*n=3

Optimalno drevo
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Drevo urejanja z mehurcki

for i =1 ton - 1 do
for j = n - 1 downto i do n:3
if a[j-1] > a[j] then swap(a, j - 1, j)

C/i=1
for j = 2 downto 1 do
if a[j-1] > a[j] then swap(a, j - 1, J)

// 1 = 2
for j = 2 downto 2 do
if a[j-1] > a[j] then swap(a, j - 1, jJ)

" if a[1] > a[2] then swap(a, 1, 2) // i

=1, j =2
if a[0] > a[1] then swap(a, 0, 1) // 1 =1, ] =1
:2,j:2

- if a[1] > a[2] then swap(a, 1, 2) // 1
-




Drevo urejanja z mehurcki

Cif a[1] > a[2] then swap(a, 1, 2) // i=1, j =2 [
if a[0] > a[1] then swap(a, 0, 1) //1=1, j =1

if a[1] > a[2] then swap(a, 1, 2) //i=2, j=2
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Meji urejanja
 Zgornja meja problema urejanja

- Kvecjemu koliko primerjav potrebujemo?

* najboljsi znani algoritmi
- kvecCjemu O(n?)

* ker poznamo urejanje z izbiranjem / z vstavljanjem itd.
- kvecCjemu O(n log n)

* ker poznamo urejanje z zlivanjem / s kopico
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Meji urejanja
 Spodnja meja problema urejanja
— Vsaj koliko primerjav potrebujemo?
* uposStevamo vse algoritme, tudi Se neznane
- vsaj Q(n)
* vsak element je gotovo treba vsaj 1x primerjati

- vsaj Q(n log n)
SER 022



Meji urejanja
e Spodnja meja: Q(n log n)
— optimalno drevo z viSino h za nek n
- Ima L = 2" >n! listov (vse permutacije)
— visina: h>1g L > 1g (n!)

- Stirlingova formula: n!=v2ﬂn(g)
- h>nlgn

— St. primerjav C(n) >nlgn
— St. primerjav C(n) = Q(n lg n)
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